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En la Sala de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Artazu, 
siendo las diecinueve horas y veinte minutos del día veintiocho de abril de dos mil 
quince, previa convocatoria cursada en forma legal, se reúne, bajo la Presidencia del Sr. 
Alcalde D. Javier Albizu Sanz, el Pleno del Ayuntamiento al objeto de celebrar sesión 
extraordinaria, con la asistencia de los siguientes Concejales: 

 
- D. Iñaki Arguiñano Azcona. 
- Dª. Marta Arguiñano Azcona. 
- D. Oscar Urtasun Goñi. 
 
A continuación, se pasan a debatir los temas incluidos en el orden del día objeto 

de la convocatoria. 
 
 
1.- Aprobación, si procede del acta de la sesión anterior. 
 
Pregunta el Sr. Alcalde a los Concejales asistentes si tienen alguna observación 

que hacer al acta de la sesión anterior de fecha 25 de febrero de 2015, y no existiendo 
ninguna objeción, queda dicha acta aprobada. 

 
 
2.- Sorteo para designación de componentes de Mesa Electoral. 
 
Se procede a la celebración del sorteo para las Elecciones Municipales y al 

Parlamento de Navarra a celebrar el día 24 de mayo de 2015. El sorteo da como 
resultado el listado que se expone a continuación: 

 
Titulares: 
 
Presidenta:                  Lur Albizu Echechipia. 
1er Vocal Titular:       María Jesús Revilla Otero. 
2º Vocal   Titular:       Juan Miguel Bengoetxea Urra. 
 
Suplentes: 
 
Presidenta 1er Suplente: Susana Arguiñano Azcona. 
Presidente 2º  Suplente: Aranzazu Bengoechea Urra. 
1er Vocal  1er  Suplente: Manuel Herrera Feligreras. 
1er Vocal 2º  Suplente: Francisco Javier Senosiain Zabalegui. 
2º  Vocal  1er Suplente: Carmen Goñi Garisoain. 
2º Vocal  2º Suplente: Oscar Urtasun Goñi. 
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Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las diecinueve 
horas y treinta y cuatro minutos del día de la fecha, de que se extiende la presente acta 
que firma el Sr. Alcalde y que, como Secretario, certifico. 
 


